Azad Hind Fouz Smrid Mahavidyalaya
Domjur, Howrah

Meeting of the Imternal Quality Assurance Cell (IQAC) of Azad Hind Fouz Smrid
Mahavidvalava, Domjur, Howrah, held online on Google Meet on 30.6.2024 at 8 pm.

Members present:
Dr. Supnivo Chakraborty — Poneipal
Dr. Adit Sengupta — Coordinator. IQAC
Dr. Mityananda Mandal — Associate Professor. Department of Bengali
Dr. Palash Bandyopadhyay — Associate Professor, Deparment of Commerce
Dr H. M. Kitub Uddin — Assistant Professor, Department of Geography
Smt Anisha Tamang — Assistant Professor, Department of Political Science
Sn Rajkumar Ghosh — SACT I, Department of Geography

Dr Supnyoe Chakraborty, Principal, took the chair

Agendal: To confirm the proceedings of the previous meeting:

The proceedings of the previous meeting were read out and confirmed

Agenda 2: Students® Feedback:

The IQAC had conducted the students’ feedback m June 2024. The Feedback was
analysed and read out

1. Feedback was obtained from all students of the College of Session 2023-24. Out of the
enrolled students 342 submitted feedback. Feedback obtamed from the students on
different aspects are given below:

a) MMore than 24% smdents think teaching-leammg in the college 13 good or
excellent.

b More than 87% students are satisfied with the overall experience with the
faculty members of the college.

c) More than 72% students think class rooms and Iaboratonies in the college are
good or excellent.



d) More than 30% students think college library and reading room in the college is
good or excellent.

e] NMoge than 80% stmdents think college office support is good or excellent for amy
query and activity in the college.

fi More than 82% students are satisfied with the activities of the Scholarshup Cell

g) More than 76% students think co-cumenlar activities in the college are good or
excellent.

h) More than 83% stdents are satisfied with the academic activities like semimnar
efc.

1) More than 68% students think college games and sports are good or excellent.
But more than 31% students are not satisfied with the college games and sports
organized in the college as they think it 1s average or poor.

1) More than 74% students think college Annual games and sports are good or
excellent.

k) More than 71% students think M.5 5. and Extension activities in the college are
good or excellent.

I} More than 52% smdents are not satisfied with the college canteen.

m) More than 89% smdents think that dnnking water facilities are sufficient in the
college premizes.

n) More than 62% smdents are satisfied with the common rooms facilites.

o) More than 64% students are satisfied with the college washrooms and the rest of
the smdents are not satisfied with college washrooms.

P! More than 72% students are satisfied with the overall college campus like
cleanliness.

g} More than 77% students think that our college 15 a green campus.

1) More than 87% students are satisfied with the information provided in our
college website.

Feadback Analysis Report will be submitted to the Principal for further action

Agenda 4: Miscellaneons.
The members did not raise any issue for discussion under “Miscellanecus”.

The meeting ended with a vote of thanks to the chair
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